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Ve čtvrtek 13. listopadu převzaly osobnosti nemocnic Zlínského kraje 2025 ocenění.
Zaměstnanci KNTB v anketě Osobnosti nemocnic zvolili lékaře Ilju Ryšavého, vrchní sestru
Bohumilu Vojtovou a kaplanku Michaelu Kadlčíkovou. Zvláštní cenu představenstva za
mimořádný přínos převzala paliatrička Alena Kočendová.

V kategorii lékař/lékařka dostal nejvíce hlasů vedoucí lékař jednotky intenzivní péče KNTB MUDr.
Ilja Ryšavý. Ocenění vnímá jako povzbuzení pro další práci a pro snahu o rozvoj zlínské interny.
Podle kolegů je lékařem, který má srdce na pravém místě a svou práci nevnímá jen jako povolání, ale
jako skutečné poslání. Naslouchá každému pacientovi, věnuje mu čas a vidí v něm člověka, ne pouze
diagnózu. Říkají o něm také, že je skvělý kolega a kamarád, který vždy pomůže a poradí, a jeho
odbornost, lidskost a nasazení jsou důkazem, že medicína může být nejen vědou, ale i skutečným
uměním pomoci.

V kategorii nelékaři/nelékařky dostala nejvíce hlasů vrchní sestra Onkologického oddělení KNTB
Bc. Bohumila Vojtová. Říká, že zdravotníci na onkologii jsou často očima i ušima pacientů, kterým
pomáhají k návratu do normálního života. Je stále otevřená novým myšlenkám a podnětům, miluje
výzvy a konstatuje, že její filozofií je péče orientovaná na člověka – tedy přístup, který klade důraz na
individualitu, důstojnost a aktivní zapojení všech zúčastněných. V centru této filozofie nestojí pouze
pacient, ale také ti, kdo péči poskytují, zdravotnický tým onkologického oddělení, na který je
patřičně hrdá. Kolegové mají rádi její empatii i smysl pro humor, tvrdí o ní, že je velmi schopná
organizačně, do práce dává úplně všechno a stále se jí bytostně dotýkají osudy onkologických
pacientů.

V kategorii nezdravotník/nezdravotnice získala nejvíce hlasů Mgr. Michaela Kadlčíková, DiS.,
kaplanka a vedoucí Oddělení klinické pastorační péče KNTB. Práce kaplanky jí dává smysl, bere ji
jako povolání ke službě nemocným. Těší ji setkání s člověkem, přítomnost okamžiku smíření, ať už se
sebou samým, s druhým člověkem nebo Bohem. Těší ji barevnost, která je dána krásou lidí a jejich
životů. Ocenění si velmi váží stejně jako důvěry kolegů. Konstatuje, že kým se každý z nás stává, je
dáno interakcemi s druhými osobami, a to v rovině vertikální i horizontální, i charakterem
bezpečného krásného prostředí, ve kterém člověk žije a pracuje. A také díky milující rodině.
Kolegové o ní říkají, že je chytrá a zároveň velmi lidská, být v její přítomnosti je doslova něžným
pohlazením po duši. Má velký podíl na rozvoji paliativní péče na novorozeneckém oddělení, dokáže
lidi spojovat.

Zvláštní cenu představenstva pro rok 2025 získala MUDr. Alena Kočendová – paliatrička,
anestezioložka, vedoucí lékařka Podpůrného a paliativního týmu KNTB. Na paliativní medicíně ji
nejvíce těší samotné provázení pacientů a jejich rodin v závažné nemoci. Příběh každého člověka je
individuální a jedinečný, konstatuje, že ji pacienti každý den učí mnoho nového. Obor paliativní
medicína ji zaujal svým celostním přístupem a týmovostí. Říká, že pro nemocného je důležité zajímat
se nejen o to, jak se cítí jeho tělo, ale také o to, jak se cítí jeho duše. Kdyby měli její kolegové vybrat
jedno slovo, které ji charakterizuje, řekli by, že je pilíř nebo skála. Váží si na ní toho, že chodí s kůží
na trh, je silná a motivující osobnost, dobrý a neohrožený člověk, který si stojí za svým. Díky ní před
lety v Krajské nemocnici Tomáše Bati došlo k rozvoji paliativní péče.

Poblahopřát a poděkovat za neocenitelnou práci přišlo oceněným popřát také vedení nemocnice a
zástupci Zlínského kraje. Upřímná gratulace míří také od nás, kolegů z KNTB. Děkujeme jim za jejich



oddanost, entuziasmus v práci, vysokou odbornost i za jejich lidský a citlivý přístup nejen k
pacientům, ale ke všem lidem ve svém okolí.
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